

阵容调整暂无影响,米兰要在客场拿3分

沈雷
《文汇报》体育部主任



恩波利 受半一 AC米兰
竞彩不让球推荐:0

转会冬窗已经关闭,AC米兰是最活跃的球队之一,但“活跃”的体现不仅是买入,而是买入加卖出。在美国财团掌控下的米兰,对财务的要求甚至高于对竞技的。

尽管米兰买入了中锋希梅内斯和前锋多面手菲利克斯,但同时卖出了莫拉塔和奥卡福;凯尔·沃克的加盟是意外之喜,但代价就是为球队效力十余年的忠臣卡拉布里亚被抛售;中场同样如此,有主力实力的本纳塞尔被出售给马赛,选择的接替者则是蒙扎的中场邦多;唯一的“纯”转入是边锋索蒂尔,不过他在佛罗伦萨就是一位轮换球员,无法给米兰的阵容带来实质性提升。

除了沃克,其他新援还不会马上

进入首发,这意味着米兰不会得到即战力。希梅内斯和菲利克斯都会作为替补进入比赛名单,但他们暂时难以动摇亚伯拉罕和普利西奇的位置,至于邦多和索蒂尔,原本的定位也是以替补为主的轮换球员。

就短期内而言,没有重大伤病出现,米兰的首发阵容仍能保持一定的实力。孔塞桑去年年底上任后,米兰在进攻端的表现要好于上赛季执教时期,球队正在逐渐适应葡萄牙人中高位压迫的战术。孔塞桑带队获得5胜2平2负,联赛为2胜2平1负,平国米和卡利亚里,负尤文图斯这三场不胜,其实也只有平卡利亚里一场略失水准,当时刚沉浸在超级杯夺冠喜悦中的米兰挥霍了太多机会,才让撒丁岛

的保级队捡回1分。

恩波利则全然失去了赛季初的状态。本赛季头六轮,恩波利以2胜4平保持不败,一度进入欧战区,但随着赛季深入,这支球队渐失状态,恢复到为保级而战。自去年11月初1比0击败科莫后,恩波利已经12轮联赛不胜(4平8负),在积分榜滑落到倒数第五,与降级区只差了1分而已。整支球队似乎已经失去了信心,在技战术层面也难以找到改进的办法。

机构开出AC米兰客场-0.75球的亚洲指数,与此前恩波利主场战那不勒斯、尤文图斯相仿,指数合理。综上所述,本场比赛看好米兰客场全取3分。



曼联杯赛有望晋级

竞彩分析师 蔡葵

今天我们选择1场德甲、1场英足总杯和1场法甲比赛进行推荐。

拜仁慕尼黑 VS 云达不来梅
02-08 03:30

推荐:胜

本赛季联赛坐镇安联竞技场,拜仁10轮斩获9胜1平是唯一主场不败之师,目前更是处于八连胜当中。在这波八连胜期间,拜仁半胜/全胜的场次达到6场,同时还有6场半场保持不失球。凯恩近2轮联赛连场进球合计攻入3球,继续扩大进球优势。凯恩本赛季德甲有入球的场次,拜仁11轮全胜。

不来梅目前在联赛排名第八,球队在本赛季做客的10轮赛事取得5胜2平3负的战绩。两名主力后卫确定停赛,这对球队后防线影响甚大,尤其是本轮对手还是进攻火力十足的“南大王”。双方过去6次交手云达不来梅多达5次以失利收场,正如以上所提及,防守一直是球队的最大问题所在,所失利的5场共计失20球。

拜仁慕尼黑在欧冠不敌费耶诺德后迅速反弹,各项赛事斩获三连胜,其间场均入球高达3个,进攻火力非常凶猛,拜仁慕尼黑本轮大胜对手非常合理。

曼联 VS 莱斯特城
02-08 04:00

推荐:胜

这是曼联前任主帅与现任主帅的较量。曼联上轮联赛不敌水晶宫,球队此前一波三连胜势头被终止,此番主场迎战联赛积分榜倒数球队莱斯特城,正是他们赢球泄愤的大好机会。曼联最近4次在各项赛事中面对莱斯特城保持全胜战绩,当中得失球比为12比2,并且多达3次零封对手,优势显而易见。本赛季英超已经攻入5球,其中多达4球是在主场收获,可见这位攻击手擅长主场破门。

范尼上任之后,依然无法带领莱斯特城走出泥潭,联赛方面近10轮1胜1平8负已经闻到降级的味道,现阶段已经无法分心杯赛。无独有偶,阿莫林接手曼联之后,红魔的表现同样无法令人满意,但利好的是,球队近4次交手莱斯特城全部获胜的同时,有3场完成零封。曼联此役有底气挺进下一轮。

巴黎圣日尔曼 VS 摩纳哥
02-08 04:05

推荐:胜

大巴黎近期在各项赛事当中都传出捷报,欧冠有惊无险地进入附加赛,上一场法国杯2比0击败勒芒顺利闯入1/4决赛的同时豪取各项赛事三连胜。而大巴黎在联赛中的统治力无需多言,本赛季联赛过半,大巴黎依然保持着不败金身领跑积分榜,具体为15胜5平。大巴黎的锋线十分具备杀伤力,20轮过后球队已在联赛中攻入54球,这一数据领跑整个联赛。而摩纳哥近期则是迎来联赛两连胜,结束此前连续4轮不胜的颓势。但需要指出的是,摩纳哥的后防线依然存在很大的漏洞,已连续5轮联赛单场至少失2球。后防线不稳的摩纳哥走攻攻击力极强的大巴黎,唯有缴械投降。

埃弗顿难以兼顾足总杯

小苟
资深体育人



埃弗顿 平手 伯恩茅斯
周六009 英足总杯
竞彩不让球推荐:0

本赛季英格兰足总杯1/32决赛,包括本场在内共有五场比赛是英超球队之间的较量。埃弗顿本赛季英超联赛曾一度深陷降级区,但近期球队状态逐渐回升,目前尽管排名还是倒数第五,但已经领先倒数第三的莱切斯特城9分,并少赛一场。伯恩茅斯本赛季打出了很好的状态,目前积40分排名第七,很有机会拿到一个下赛季的欧战名额。

在足总杯上轮比赛中,埃弗顿和伯恩茅斯都是战胜了低级别球队晋级。但伯恩茅斯战胜的是英冠球队,埃弗顿赢的则是第三级别球队。

埃弗顿本赛季联赛主场12场比赛4胜4平4负,主场战绩在英超20支球队中排名第11位。

伯恩茅斯本赛季英超客场5胜4平3负,客场战绩排名联赛第七位,本赛季球队在联赛主客场的表现较为均衡。

本赛季两队联赛中进攻防守的数据,都是排名更高的伯恩茅斯表现更好,球队打进41球,进攻火力排在联赛第七位。防守端失球28个,要好过排名在身后的纽卡、曼城和切尔西。埃弗顿最大问题还是只打进23球的进攻线,这一数据只比排名倒数两位的球队好一些。

埃弗顿近10场比赛4胜3平3负,球队近期在联赛中取得三连胜,近两轮球队打进5球并且保持后防线零封对手。

伯恩茅斯近10场比赛5胜4平1

负,球队曾在联赛中先后力克排名前六中纽卡和森林,直到上轮遇上领头羊利物浦才又吃到败仗。

两队近10次交手没有平局出现,伯恩茅斯7胜3负占据上风,近三次交手伯恩茅斯取得全胜。

目前指数给到主队-0,主胜2.88,平局3.40,客胜2.30,还是略偏向客队伯恩茅斯。

两队近期的状态都算不错,但相比客队,埃弗顿目前还是有着保级的压力,在足总杯上投入太多精力无疑是场冒险。伯恩茅斯本赛季除了联赛争取进入前六,在足总杯上也会有想法,球队的阵容也是强于埃弗顿。本场虽是客场作战,但伯恩茅斯还是赢面更大一些。

马德里德比难分高下

谢勤德
资深国际足球撰稿人



皇家马德里 半一 马德里竞技
周六017 西甲
竞彩让球推荐:0

皇马与马竞近期都保持着较高的竞技水准。皇马在联赛中领跑积分榜,虽然在欧冠赛场的表现不尽如人意,甚至面临着27年来第一次无缘欧冠淘汰赛的尴尬,但在国内比赛中,他们的统治力依旧不容小觑,在周中凭借小将加西亚的绝杀,以3比2淘汰莱加内斯后,皇马本赛季西班牙杯已顺利杀入半决赛。至于马竞近5场各项赛事保持不败,欧冠更是直接杀入淘汰赛。西甲方面,上轮的胜利让他们终结了此前2轮不胜的局面,与榜首的皇马之间的积分差距缩小至1分,稳稳地处在争冠集团中。塞缪尔·利诺已连续2轮取得进球表现值得

关注,此番客场挑战皇马,马竞也渴望拿到分数。

安切洛蒂执教履历辉煌,风格灵活多变,他擅长战术与心理双层面的管理,注重激发球员的最大潜能。在战术上,他不拘泥于单一的战术体系,能够根据球队阵容和对手特点制定不同的战术,在拥有豪华阵容的皇马,他打造出了极具层次性和多样性的进攻战术体系。西蒙尼的执教风格则强调铁血防守和高效反击,他对球队精神属性的塑造极为成功,打造出一支坚韧不拔、斗志昂扬的马竞。在他的执教下,马竞的防守组织严密,球员们执行力极强,常常能在看似劣势的情况下,凭借顽强的防守和高效的反击给

对手致命一击。

姆巴佩最突出的特点是惊人的速度,启动和冲刺能力堪称顶级,常常能在瞬间突破对手的防线。同时他左右脚均衡,无论是大力抽射还是巧射,都能给对方球门造成巨大威胁。近3轮姆巴佩共攻入5球,近况相当有保证。亚历山大·索洛特在马竞的进攻体系中起着不可或缺的作用。他身体素质堪称顶级,具备很强的对抗能力。上次联赛进球便助队绝杀巴萨,同时上一场西班牙杯他也在第85分钟攻入一球,成为5比0淘汰赫塔费的功臣之一。双方最近10次交手当中多达6次战平,此役对垒的确难分高下。

巴萨客场全取三分

朱民
超咖竞彩专家



塞维利亚 受一球 巴塞罗那
竞彩让球推荐:0

本周末,西甲联赛将迎来第23轮的比赛,其中巴萨将客场挑战目前排名联赛中游的塞维利亚。由于本轮排名前两位的皇马和马竞将迎来直接对话,这对于目前暂居第三的巴萨来说,无疑是个不错的追分良机。而本场比赛巴萨能否全取三分或将直接关乎本赛季西甲争冠的命运。

对于巴萨来说,近些年的塞维利亚无疑算得上是一个不错的取分对象。包括本赛季双方首回合碰面巴萨大胜对手在内,已经完成了对塞维利亚的一波六连胜。而

本赛季的塞维利亚依旧还是无法摆脱像前两个赛季那样的中游定位。尽管在这个冬窗球队引援力度不低,但就这支队伍眼下的整体人员来看,本赛季想要重回欧战区的几率依旧不会太高。

而巴萨这边的人员情况已经变得越来越好,眼下除了奥尔莫以外,其他主力球员几乎都可以悉数上阵。尽管近期球队赛程显得比较密集,但队伍整体表现还算令人满意。尤其在欧冠小组赛阶段,球队取得了直接晋级的资格。起码在欧冠淘汰赛正式开打

前,弗里克的球队将集中更多的精力投入到联赛中。而从后续几轮西甲的赛程来看,至少在下月中对阵马竞之前,巴萨将不会遭遇真正的强敌。因此这个阶段能否如愿取得一波连胜,对于眼下还处于追分态势的巴萨来说将显得至关重要。

机构方面本场是给出了巴萨一个客让一球中水的亚洲初始数据,早盘阶段巴萨水位还有进一步下调的趋势。结合近几个赛季巴萨做客塞维利亚的数据来看,这个一球中水盘几乎已经算是开到了极致,显然机构方对于本场巴萨还是做足了防范。一旦后市巴萨若能始终维持在一球中低水的话,看好巴萨本场有望赢球赢盘。